



## В следственном управлении состоялось торжественное мероприятие, посвященное 9-ой годовщине образования Следственного комитета Российской Федерации



Сегодня в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области прошло торжественное мероприятие, посвященное Дню образования Следственного комитета Российской Федерации.

15 января 2011 года в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 27 сентября 2010 года № 1182 «Вопросы Следственного комитета Российской Федерации» был создан Следственный комитет Российской Федерации. Именно эту дату принято считать Днем создания Следственного комитета Российской Федерации в качестве самостоятельного следственного органа, осуществляющего полномочия в сфере уголовного судопроизводства.

В торжественной обстановке руководитель следственного управления Богдан Валерьевич Францишко поздравил коллектив управления с этой знаменательной датой, выразив уверенность в том, что и впредь сотрудники следственного управления по Курганской области будут достойно решать поставленные перед ними задачи.

Также с поздравительным словом к сотрудникам следственного управления обратился председатель Курганской региональной общественной организации «Союз ветеранов



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

следственных органов» Забоев Вячеслав Владимирович, пожелав всем успехов в службе.

Присягу сотрудника Следственного комитета Российской Федерации в этот день приняла молодой следователь следственного отдела по г.Курган Палтановичус Н.В.

За добросовестное исполнение служебных обязанностей и высокий профессионализм ряду сотрудников вручены награды Следственного комитета Российской Федерации.

Отдел кадров

15 Января 2020

*Адрес страницы:*

[https://kurgan.sledcom.ru/about/Sojuz\\_veteranov\\_sledstvennih\\_organov/item/1702593](https://kurgan.sledcom.ru/about/Sojuz_veteranov_sledstvennih_organov/item/1702593)